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 Врх Српске напредне странке највероватније одустаје од одлуке да заједно са
изборима у Београду буде расписан и референдум за промену Устава, сазнаје Данас од
извора на политичкој сцени.

  - Кампању у име СНС неће предводити једна личност, која је и кандидат за
градоначелника, већ ће бити представљен тим за престоницу, наводе наши саговорници.
Тим за престоницу наступаће колективно у кампањи, док ће одлука о томе ко ће постати
градоначелник бити донета на основу изборних резултата која оствари СНС. Садашњи
градоначелник Синиша Мали остаће на тој функцији до расписивања избора и неће се
дефинитивно ићи на опцију да се он повуче, односно да који месец пре избора поднесе
оставку.

  

Подсетимо, и оставку Малог, али и његов останак до пуног мандата, најављивао је, у
својим изјавама лидер СНС и председник Србије Александар Вучић. Одлазак Малог
Вучић је најавио у пролеће ове године, након што је градоначелникова бивша супруга
Марија Мали објавила сведочење о томе да јој је бивши супруг одузео старатељство над
децом користећи своју политичку моћ, да ју је физички малтретирао, као и да се бави
сумњивим и коруптивним пословима. Била је ово једна у низу афера везана за Синишу
Малог ("24 стана у Бугарској", Савамала и др.) која је окончана заједничким саопштењем
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бивших супружника да су се договорили о старатељству. Прича је потом нестала из
јавности, а на неколико седница Скупштине града најављивала се оставка Малог, што се
није догодило. Неко време више се у јавности појављивао заменик градоначелника
Андреја Младеновић, из самосталног ДСС, да би се последњих месеци Мали вратио
својим градоначелничким дужностима у пуном капацитету. Недавно је Вучић, гостујући
на једној ТВ са националном фреквенцијом, оценио да је Мали одличан градоначелник, и
да је био неправедан према њему.

  

Претходни избори за Београд одржани су у марту 2014, заједно са ванредним
парламентарним, и март 2018. је последњи датум када морају бити одржани. Наши
саговорници искључују могућност да избори буду расписани за неки датум пре Нове
године, наводећи да у том случају законски рокови већ теку, и да би изборна процедура
већ морала да буде покренута. Кад је реч о одустајању од уставног референдума,
сматра се да је та опција изгледна како градске теме не би биле оптерећене
националним.

  

Крстић, Весић...

  

Ко ће све бити у тиму СНС за градску кампању, није још извесно. Помиње се и медијски
стручњак Небојша Крстић, и наравно, градски менаџер Горан Весић, за кога се
спекулише да има најјаче амбиције да буде шеф престонице. Весић је недавно изјавио да
се не припрема за кандидатуру, јер је одлука о томе политичка и не доноси је он.

  

(Данас)
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